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Procédure pour se connecter à la plateforme Cabanga 

 

Cabanga vous permet d’avoir accès à l’agenda des différentes activités, au journal de 

classe et au bulletin de votre enfant, à ses absences, aux résultats des interrogations, aux 

éventuelles remarques pédagogiques et disciplinaires… 

L’accès à la plateforme Cabanga est valable avec la même connexion que 

vous ayez un ou plusieurs enfants à l’Institut. 

 

 

A) Se connecter à Cabanga pour la première fois via l’ordinateur 

Si vous désirez vous connecter pour la première fois, ou si vous avez oublié 

votre mot de passe, la procédure est identique : 

1. Tapez  https://www.cabanga.be/ dans la barre d’adresse   

2. La page suivante s’ouvre.  Cliquez sur « login » en haut à droite 

 

 

3. Vous arrivez sur cette fenêtre. Si c’est la 

première fois, cliquez sur « Demander 

son mot de passe ».  Si vous ne 

connaissez plus votre mot de passe, 

cliquez sur « Mot de passe oublié » 

 

 

 

https://www.cabanga.be/
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4. Encodez votre adresse mail personnelle renseignée à l’inscription de votre enfant puis cliquez 

sur 'Soumettre'  

 

5. La boîte suivante s’affiche.  

 

Un mail sera envoyé sur votre boîte mail personnelle.  Ce mail contient un lien pour réinitialiser 

le mot de passe.  Lien sur lequel vous allez devoir cliquer. 

Vous devez donc consulter votre messagerie, ouvrir le mail et cliquer sur le lien reçu. 

Attention, ce lien expire dans les 5 minute(s). Vérifiez éventuellement que ce lien 

n’est pas placé dans vos spams. 
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6. La page suivante s’affiche. Définissez votre nouveau mot de passe personnel, confirmez-le et 

cliquez sur « Soumettre »  

 

7. Mémorisez votre mot de passe. Si vous l’oubliez, la même procédure sera à recommencer 

comme mentionné au début du point A). 

8. Vous êtes connecté à l'application. Vos prénom et nom seront affichés ici 

 

REMARQUE IMPORTANTE :  Si vous avez un message rouge vous disant que l'adresse email ou le 

mot de passe est incorrect, prenez contact avec l’Institut auprès de Monsieur Verset 

(eddy.verset@institut-paridaens.be), votre adresse n'est peut-être pas renseignée dans le système, ou 

elle est erronée. 

 

 

  

mailto:eddy.verset@institut-paridaens.be
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B) Installation de l’application Cabanga sur votre smartphone 

 

Tapez Cabanga dans un moteur de recherche. L’adresse https://www.cabanga.be/ 

apparaît. 

Cliquez sur les 3 traits et un menu apparaît. Cliquez sur « Login ». Vous arrivez sur la 

présentation de A) point 3 (Si c’est la première fois, cliquez sur « Demander son mot de 

passe ».  Si vous ne connaissez plus votre mot de passe, cliquez sur « Mot de passe 

oublié »et poursuivez la procédure décrite aux pages précédentes. 

 

 

  

 
   

 

Bonne découverte de l’application 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.cabanga.be/
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Procédure pour accéder aux différents menus de la plateforme Cabanga 

Exemple : consulter le journal de classe (JDC) 
 

1. Dans la fenêtre gauche de la page d’accueil,  se trouve un menu                                     
cliquez sur l’onglet JDC.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Les informations du JDC sont complétées par jour et par heure 
 par le professeur (contenu matières, préparations, interrogations, 
bilans, ….) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Voici ci-contre un exemple de journal de classe complété  
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Dans ce menu Cabanga, vous aurez également accès en suivant la même démarche à d’autres 

menus tels que l’agenda des différentes activités, le bulletin de votre enfant, ses absences, ses 

résultats des interrogations, ses éventuelles remarques pédagogiques et disciplinaires… 

Exemple : consulter les remarques pédagogiques ou disciplinaires 
 
1. Dans la fenêtre gauche de la page d’accueil,  cliquez l’onglet « Remarques »  
  
2. Vous pouvez y consulter les remarques pédagogiques (P) et/ou disciplinaires (D) de 

votre enfant et confirmer que vous avez vu la note. 

 

 
 

Exemple : consulter l’agenda  
 
1. Dans la fenêtre gauche de la page d’accueil,  cliquez l’onglet « Agenda »  
  

2. Vous pouvez y consulter les dates d’activités, de remises de bulletins, de stages, … 

 

 
 
 


